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 재정성과 / 평가

9-1. 성과보고서

성과보고서란 자치단체가 부서별로 성과목표·지표를 사전에 설정하고, 목표치

달성여부 등의 성과정보를 제공하는 보고서입니다.

- 군위군은 본 회계연도의 ‘화합으로 희망찬 군위’라는 비전을 달성하기 위해 

‘성과보고서’에 ‘비전-전락목표(19개)-정책사업목표(61개)-단위사업(122개)’로 구

성된 성과관리체계를 구축하여 운영하고 있습니다.

- 또한, 성과목표의 성과 달성 여부를 측정하기 위하여 총 61개의 정책사업목표와

122개의 성과지표를 설정하고, 성과지표마다 달성하고자 하는 목표치를 설정하

였습니다.

군위군 성과지표 달성현황

                                                                     (단위 : 개, 백만원)

실국명

성과목표 결산액

전략

목표수

정책사업목표 성과 달성도
결산액 전년도

결산액
비교
증감개수 지표수 초과달성 달성 미달성

계 19 61 122 26 58 38 368,096 384,637 -16,542

기획감사실 1 3 7 1 3 3 10,521 32,848 -22,327

주민복지실 1 10 21 5 10 6 62,008 55,366 6,642

총무과 1 3 6 0 4 2 15,682 26,333 -10,651

민원봉사과 1 4 11 2 7 2 1,978 3,162 -1,184

재무과 1 2 7 5 1 1 19,538 20,067 -528

경제과 1 5 5 1 1 3 19,361 16,951 2,410

문화관광과 1 4 7 2 5 0 26,273 20,458 5,816

환경위생과 1 5 8 4 4 0 9,022 10,024 -1,001

산림축산과 1 3 4 1 2 1 14,566 15,917 -1,351

농정과 1 1 3 0 0 3 24,496 25,327 -831

안전관리과 1 4 4 0 3 1 10,715 17,365 -6,650

건설교통과 1 5 10 0 5 5 40,450 52,085 -11,635



실국명

성과목표 결산액

전략

목표수

정책사업목표 성과 달성도
결산액 전년도

결산액
비교
증감개수 지표수 초과달성 달성 미달성

지역활력과 1 3 4 1 3 0 24,386 13,240 11,146

공항추진단 1 1 1 1 0 0 659 307 352

보건소 1 2 7 0 2 5 10,462 10,401 61

농업기술센터 1 1 7 2 3 2 5,632 5,788 -156

맑은물사업소 1 2 4 0 4 0 53,543 41,515 12,028

문화체육시설사업소 1 2 4 0 1 3 3,983 3,994 -11

의회사무과 1 1 2 1 0 1 1,396 1,346 49

군위읍 0 0 0 0 0 0 2,548 2,282 266

소보면 0 0 0 0 0 0 1,548 1,330 217

효령면 0 0 0 0 0 0 1,774 1,425 350

부계면 0 0 0 0 0 0 1,507 1,460 48

우보면 0 0 0 0 0 0 1,450 1,397 53

의흥면 0 0 0 0 0 0 1,634 1,452 182

산성면 0 0 0 0 0 0 1,279 1,162 117

삼국유사면 0 0 0 0 0 0 1,683 1,634 49

▸ 결산액은 성과평가의 대상이 되지 않는 사업에 대한 결산액도 포함한 총계

▸ ◎ : 초과달성(130% 이상), ○ : 달성(100～130% 미만), × : 미달성(100% 미만)

▸ 보다 자세한 내용은 다음의 링크를 참조하세요(2021회계연도 성과보고서)
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